

教宗邀请全球信友为 教会的益处特别在10 月份每日诵念玫瑰经

教宗方济各10月份推动一项祈祷运动，借此对抗分裂基督徒团体的邪恶。教宗要求全球信友每日呼求圣母玛利亚和总领天使圣弥额尔在这艰难时期保护教会。

2018年9月30日

教宗方济各邀请全世界的信友们在10月份每天诵念玫瑰经，恳请童贞圣母玛利亚和总领天使圣弥额尔保护教会免遭魔鬼达到分裂基督徒团体的目的。教宗将他的书面呼吁交给教宗全球祈祷网络（国际祈祷福传会）主任，耶稣会士傅德立（Frédéric Fornos）神父，使之传播开来。

这项特别祈祷运动将从10月1日圣女小德肋撒纪念日开始，促使教会愈加意识到所犯的过错和滥权行为，好能更新战斗的力量，不让邪恶得胜。傅德立神父向《梵蒂冈新闻网》谈到这次对抗恶神的祈祷运动。

他说：“最近几年和这几个月，我们经历了教会内的困境，其中包括来自圣职人员、奉献生活者和平信徒的性侵、滥权和践踏良知，还有内部分裂，这些无疑是受到了恶神的助长。恶神在我们内心寻找同谋。”

因此“教宗要求众信友在10月份的个人和团体祈祷中更加尽心尽力。教

宗邀请我们每日诵念玫瑰经，恳请童贞圣母玛利亚在这危机时期帮助教会”。

“我们知道，圣母留守在十字架下，即使门徒们四散逃走。她站在十字架下帮助我们与耶稣同在。在诵念玫瑰经结尾时，教宗要求我们恳请总领天使圣弥额尔，让他捍卫教会免受魔鬼的攻击。根据灵修传统，弥额尔天使是天上万军的统领及教会的保护者。”

(© 梵蒂冈新闻网)

Sub tuum praesidium

Sub tuum praesidium confugimus
Sancta Dei Genitrix.

Nostras deprecationes ne
despicias in necessitatibus,

sed a periculis cunctis libera nos
semper,

Virgo Gloriosa et Benedicta.

V/. Ora pro nobis, Sancta Dei
Génetrix.

R/. Ut digni efficiámur
promissiónibus Christi.

投奔圣母颂

天主圣母，我们投奔到您的庇祐之下；

当我们在危难中，请勿弃绝我们的祈祷。

荣福的童贞女，求您拯救我们於危险之中。

领： 天主圣母，请为我们转求！

众： 使我们堪当承受基督的恩许。

Oratio ad Sancte Michael

Sancte Michael Archangele,
defende nos in proelio;

contra nequitiam et insidias
diaboli esto praesidium.

Imperet illi Deus, supplices
deprecamur:

tuque, Princeps militiae caelestis,
Satanam aliosque spiritus
malignos,

qui ad perditionem animarum
pervagantur in mundo,

divina virtute, in infernum
detrude. Amen.

向圣弥额尔总领天使祷文

圣弥额尔总领天使，在战争的日子裏
保卫我们，

免我们陷入魔鬼邪恶的阴谋、和奸诈
的陷阱中。

我们谦卑地祈求，但愿上主谴责牠。

上天万军的统帅，求你因上主的威
能，把徘徊人间，引诱人灵，

使其丧亡的撒殚及其他邪灵，抛下地
狱裏去。亚孟。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jiao-zong-yao-qing-quan-
qiu-xin-you-wei-jiao-hui-de-yi-chu-te-
bie-zai-10yue-fen-mei-ri-song-nian-
mei-gui-jing/](https://opusdei.org/zhs/article/jiao-zong-yao-qing-quan-qiu-xin-you-wei-jiao-hui-de-yi-chu-te-bie-zai-10yue-fen-mei-ri-song-nian-mei-gui-jing/) (2026年2月12日)